

藝術市集熱鬧非凡 18 校彩繪成果展為期一週 歡迎民眾參觀

臺南市教育產業工會及臺南市教師會（以下簡稱教師組織）今(8月17日)假臺南市美術館 2 館辦理「2019Eureka! Fun 藝術」藝術市集，在陣雨中揭開。

教師組織籌畫半年的 Fun 藝術活動在 8 月 17 日來到活動高潮，在臺南市美術館 2 館外辦理藝術市集活動，現場集結人體彩繪、彩鹽設計、植栽、紙黏土、水管創客、創意筆袋、彩繪束口袋等 30 個學校和社團攤位，闖關完成即可依照主辦單位說明兌換活動專屬紀念品，即使早上有陣雨，依然澆不熄民眾的熱情，現場熱鬧非凡。

臺南市市長黃偉哲現身在市集現場，參觀藝術市集後，市長致詞時表示，非常感謝教師組織辦理具教育性與藝術性的市集活動，讓市民在假日有很棒的休閒活動，透過佈展方式將各校彩繪牆移到美術館 2 館外之廣場，讓民眾可以同時欣賞各校彩繪的成果展，並呈現各校的創意與藝術教育成果，非常難得。也因為現場的佈展吸引民眾拍照打卡，所以市長預告在今天的展覽之後，各校成果會移到友愛街口與永福路口持續展出一週，歡迎市民參觀。

新聞連絡人：臺南市教育產業工會暨臺南市教師會理事長 侯俊良 0982-939-559
臺南市教育產業工會暨臺南市教師會秘書長 陳葦芸 0917-898-121